

IN THE
Supreme Court of the United States
OCTOBER TERM, 1976

No. 76-808

GORDON M. AMBACH, as Commissioner of Education of
the State of New York, et al.,
Appellants,
against
SUSAN M. W. NORWICK,
Appellee,
TARJA U. K. DACHINGER,
Intervenor Appellee.

APPENDIX—ERRATA

- Page 7, paragraph 13, line 2—
delete “Eduaction” and insert “Education” in place
thereof.
- Page 34, second paragraph, line 6—
delete “Nores” and insert “mores” in place thereof.
- Page 35, second paragraph, line 4—
delete “liimted” and insert “limited” in place thereof.
- Page 36, third paragraph, line 8—
delete first “or” and insert “of” in place thereof.
- Page 49, note 1, line 3—
insert “hyphen” after “Enter.”
- Page 51, note 6 (continued), line 3—
delete “3001a-” and insert “3001-a” in place thereof.
- Page 53, note 14, line 5—
delete “scheme” and insert “schema” in place thereof.